JleMOHCTpAaIIMOHHBIM BAPMAHT MPOMEKYTOYHOM aTTecTanuu no pusuke s 9 Kiacca

1. Kakas (l)HSH‘IﬁCKaSI BCJIMYMHA OTHOCUTCA K CKAJIAPHBIM BEJIUYMHAM?

2. Teno, UMeloIIEe HaYaabHYI0 cKopocTh 10 M/c, momyuaer yckopenue 0,05 m/c2.
Onpenenute NpoiIeHHBIN TeNoM myTh 3a 20 c.

3. Teno GpolieHO BEpTUKATBHO BBEPX €O cKOpocThio 30 M/c. COnpoTUBICHUE BO3ayXa
npereOpexumo mMano. KakoBo BpeMsi mmosiera Tena 10 TOYKM MaKCUMaIbHOU BBICOTHI?

4. TToe3n IBUXKETCS O 3aKPYTIECHUIO IOPOTH CO CKOPOCThIO 72 kM/4. Omipeieniure paanyc
JIyTH, €CITH IIEHTPOCTPEMUTENLHOE YCKOPEHHUE Moe3/a paBHo 1 m/c?,

5. Bonna c wacrtotoir 4 ' pacrpocTpaHsercs MO IIHYPY CO CKOPOCThIo 6 M/c. JlnHa
BOJIHBI paBHA

6. [IpssMOTMHENHBIN TPOBOIHUK JUIMHOUN 20 CM , IO KOTOPOMY TEYET TOK CUJION 3 A,
HAaXOJUTCS B OJJTHOPOJHOM MarHMTHOM MoJie ¢ uHAyKuen 4 T u pacnoioskeH noja yriom
90° k BeKTOpy MarHUTHOM MHAYKLIMU. YeMy paBHa cuiia, IEHCTBYIOIIAs Ha IPOBOJAHUK CO
CTOPOHBI MArHUTHOTO TIOJISA?



